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O nouă etapă de evaluare strategică a proiectelor depuse prin Regio 
 
 

În data de 16 septembrie 2008  a avut loc la Piatra Neamţ, în sala  Ion Creangă a Consiliului 
Judeţean Neamţ , o nouă şedinţă a Comitetului Regional de Evaluare Strategică şi Corelare 
Nord-Est (CRESC Nord-Est). 
 
Şedinţa, prezidata de Dl. Gheorghe Flutur, Preşedinte al Consiliului Judeţean Suceava şi 
Preşedintele Comitetului Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Nord-Est, a reunit 23 
din cei 24 membri ai Comitetului, precum şi observatori din partea Autorităţilor de 
Management şi a Organismelor Intermediare pentru programe finanţate din fonduri publice. 
 
În contextul finalizării evaluării tehnice si financiare, au fost supuse evaluării strategice 8 
proiecte, aferente urmatoarelor axe prioritare, respectiv domenii majore de interventie din 
cadrul Programului Operational Regional 2007-2013: 
 
Pentru axa prioritara 2 – Imbunatatirea infrastructurii de transport regionale si locale – 2 
proiecte care vizează intervenţii asupra unor străzi urbane din Moinesti si Onesti. 
 
Pentru domeniul major de intervenţie 3.2 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea si 
echiparea infrastructurii serviciilor sociale –2 proiecte care vizează dezvoltarea unor centre 
sociale in Bacesti, jud. Vaslui si Todiresti, jud. Suceava. 
 
Pentru domeniul major de Intervenţie 3.4 - Reabilitarea / modernizarea / dezvoltarea si 
echiparea infrastructurii educationale preuniversitare, universitare si a infrastructurii pentru 
formare profesionala continua – 1 proiect care vizează reabilitarea si modernizarea 
campusului “Tudor Vladimirescu” din Iasi. 
 
Pentru domeniul major de intervenţie 5.2 - Crearea/ dezvoltarea/ modernizarea 
infrastructurilor pentru valorificarea durabila a resurselor naturale cu potential de crestere a 
calitatii serviciilor turistice – 3 proiecte, depuse de aplicanţi din mediul privat, care vizează 
dezvoltarea unor infrastruucturi de agrement sau modernizarea/extinderea structurilor de 
cazare. 
 
Întrunirea s-a finalizat cu adoptarea Hotărârii Comitetului Regional de Evaluare Strategică şi 
Corelare Nord-Est, cu privire la lista proiectelor propuse spre finanţare în cadrul Programului 
Operaţional Regional, în urma evaluării strategice. 
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Conform procedurii, următoarea etapă este transmiterea raportului de evaluare strategică 
Autorităţii de Management a Programului Operaţional Regional, în vederea avizării.  
 


